



Председатель СК России поручил доложить о ходе расследования уголовного дела по факту обнаружения тела новорожденного в Москве



Следственными органами ГСУ СК России по г. Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство), по факту обнаружения тела ребенка в водоеме на юго-востоке Москвы.

Следователи и криминалисты столичного СК продолжают работать на месте происшествия. Изучаются записи с камер видеонаблюдения, устанавливаются очевидцы. Для установления точной причины смерти и жизнеспособности ребенка назначена судебно-медицинская экспертиза. Проводится комплекс следственных действий, направленных на установление личности матери ребенка.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Председатель СК России Бастрыкин А.И. поручил руководителю ГСУ СК России по г. Москве Стрижову А.А. доложить о ходе расследования уголовного дела.

Исполнение поручения поставлено на контроль в центральном аппарате ведомства.

22 Мая 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1885766>